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Warszawa, dnia 01-07-2016 .

Biuro Zamoéwien Publicznych
ZP-01/25/2016

Informacja dla wszystkich Wykonawcéw uczestniczacych w przetargu nieograniczonym na ,,
Dostawg pieluchomajtek oraz jatowej serwety operacyjnej dla Szpitala Czerniakowskiego SP ZOZ
cz. 1. ( nr sprawy 25/2016)

Dzialajac na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 1 ustawy Prawo zaméwien publicznych
zamawiajacych udziela odpowiedzi na nastepujace pytania wniesione w trakcie postgpowania:

1 Czy Zamawiajacy wymaga w przedmiocie zamoéwienia (pakiet 1; pozycjal): pieluchomajtki o
rekomendowanym obwodzie w pasie/biodrach 56-85¢cm?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza, nie wymaga.

2. Czy Zamawiajacy wymaga w przedmiocie zaméwienia (pakiet 1; pozycja 2): pieluchomajtki o
rekomendowanym obwodzie w pasie/biodrach 73-122cm?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza, nie wymaga.

3. Czy Zamawiajacy wymaga w przedmiocie zaméwienia (pakiet 1; pozycja 3): pieluchomajtki o
rekomendowanym obwodzie w pasie/biodrach 92-144cm?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza, nie wymaga.

4.Czy Zamawiajacy wymaga w przedmiocie zamoéwienia (pakiet 1; pozycje 1,2,3): pieluchomajtek dla
dorostych wyposazonych w barierki wewnetrzne skierowane do wewnatrz produktu?

Barierki boczne wraz z falbankami bocznymi sa glownym elementem idealnego dopasowania
produktu do ciata pacjenta. Powinny znajdowaé sie w pachwinach, aby w jak najwiekszym stopniu
uszezelni¢ miejsce krocza przed wyciekami. Falbanki wewnetrze skierowane do wewngtrz tworza
natomiast dodatkowe zabezpieczenie przy obfitych mikcjach pacjenta, dochodzacych nawet do 300 ml
przy jednorazowym oddaniu moczu. Podczas napetniania pieluchomajtki moczem, falbanki boczne
skierowane do wewnatrz unosza sie, tworzgc rynne, ktéra kieruje mocz do centralnej czesci wkladu
chlonnego, gdzie ulega szybszej absorpcji. Taki system mocowania falbanek jest stosowany przez
wigkszos¢ producentéw, gdyz zapewnia lepsza ochrong przed wyciekaniem w poréwnaniu z
falbankami skierowanymi na zewnatrz produktu.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza, nie wymaga.

5.Czy Zamawiajacy dopusci w przedmiocie zaméwienia (pakiet 1; pozycje 1,2,3): pieluchomajtki dla
dorostych posiadajace wskaznik chtonnosci w postaci numeru seryjnego / daty produkcji / numeru
partii, ktory zanika wraz z napelnianiem pieluchomajtki moczem, co utrudnia identyfikacje produktu i
uniemozliwia ztozenie reklamacji?

Mamy $wiadomos¢ oraz informacje, ze w ostatnim czasie na rynku pojawity si¢ produkty chionne,
ktére s rekomendowane dla 0séb z ciezkim NTM, a w praktyce sg to tylko odpowiedniki imitujace
produkty o najwyzszych standardach (obnizony poziom chfonnosci, brak Sciggacza taliowego, brak
wyraznego wskaznika chtonnosci). Posiadamy réwniez informacj¢ z Instytucji, ktére zgodzity sie na
dostawe tego rodzaju produktéw, ze produkty te w zaden sposob nie sprawdzaja sie w warunkach
szpitalnych. Brak odpowiedniego poziomu chlonnosci oraz podstawowych systeméw zabezpieczen
uniemozliwia skuteczne zabezpieczenie chorego. Nie dopuszczenie powyzszego rozwigzania jest
zgodne z prawem PZP. Co najmniej czterech producentéw (SCA, TZMO, Lille, ABENA) na rynku
polskim oferuje pieluchomajtki posiadajace petnowartosciowy wskaznik chfonnosci (w postaci co
najmniej jednego paska, zmieniajacego barwe pod wplywem moczu), a nie jego imitacje
(rozmywajacy sie napis w postaci daty i serii produkcji). Jednoczesnie gwarantuje to Panstwu
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dostarczenie przez ewentualnego wykonawce produktéw o wysokie] jakosci i zapewnienie choremu

odpowiedniego standardu opieki.
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

6. Czy Zamawiajacy wymaga w przedmiocie zaméwienia (pakiet 1; pozycje 1,2,3): pieluchomajtek
dla dorostych posiadajacych wskaznik chionnosci w postaci minimum jednego zottego paska,
usytufowanego w centralnej czesci wkladu chtonnego, ktéry pod wplywem napetnienia produktu
moczem zmienia kolor?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza, nie wymaga.

7. Czy Zamawiajacy dopusci w przedmiocie zaméwienia (pakiet 2; pozycja 4): pieluchomajtki w
rozmiarze XL o rekomendowanym obwodzie w pasie / biodrach 110-160cm?.
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza, nie wymaga.

Dotyczy Pakietu 1 poz. 1,2,3

8.Czy Zamawiajacy wymaga w przedmiocie zaméwienia (pakiet 1; pozycje 1,2,3): przedlozenie kart
produktowych / kart technicznych, wystawionych przez producenta, ktére beda jawne dla
Zamawiajacego oraz innych ewentualnych wykonawcow i stang sie potwierdzeniem Wymogow
zawartych w SIWZ? Nalezy nadmienié, ze karta produktowa / techniczna stwierdza obecnogé
wszystkich elementow sktadowych produktu, jak réwniez posiada zapis méwiacy o poziomie
chtonnosci produktu, zbadany wedtug standardéw normy ISO 11948.

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy wymaga. Zamawiajacy modyfikuje zapisy SIWZ w pkt. X.

Dotyczy Pakietu 1 pozycja 1

9.Czy Zamawiajacy dopusci w przedmiocie zaméwienia (pakiet 1; pozycja 1) ztozenie oferty na
pieluchomajtki o chtonnosci co najmniej 1770g?

Znikoma r6znica pomigdzy oczekiwang przez zamawiajacego chtonnoscig wyrobu tj. 1900g, a
chfonnoscia oferowanego produktu tj. 1770g w zaden spos6b nie wptywa na komfort oraz
funkcjonalno$¢ uzytkowania wyrobu oraz nie zwieksza ilosci uzywanych produktéw. Chcielibysmy
réwniez nadmieni¢, iz wg. miedzynarodowego standardu ISO 15621 pkt 7.5.4 na podstawie
niepublikowanych badan przeprowadzonych w Szpitalach wynika, ze uzytkownik nie jest w stanie
zauwazy¢ réznicy w zdolnosci pochtaniania mniejszej niz 30%, przy wykonywaniu pomiaru zgodnie z
metoda badan przedstawiong w ISO 11948 - czyli w tym przypadku dla pacjenta niezauwazalna jest
réznica: 130g.

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Dotyczy Pakietu 1 pozycja 2

10.Czy Zamawiajacy dopusci w przedmiocie zaméwienia (pakiet 1; pozycja 2) ztozenie oferty na
pieluchomajtki o chlonno$ci co najmniej 2417g?Znikoma réznica pomiedzy oczekiwang przez
zamawiajacego chtonno$cig wyrobu tj. 2600g, a chfonnoscia oferowanego produktu tj. 2417g w zaden
sposob nie wpltywa na komfort oraz funkcjonalno$é uzytkowania wyrobu oraz nie zwigksza ilosci
uzywanych produktéw. Chcielibysmy réwniez nadmienié, iz wg. migdzynarodowego standardu ISO
15621 pkt 7.5.4 na podstawie niepublikowanych badan przeprowadzonych w Szpitalach wynika, ze
uzytkownik nie jest w stanie zauwazy¢ réznicy w zdolnosci pochfaniania mniejszej niz 30%, przy
wykonywaniu pomiaru zgodnie z metoda badan przedstawiona w ISO 11948 - czyli w tym przypadku
dla pacjenta niezauwazalna jest roznica: 183g.

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Dotyczy Pakietu 1 pozycja 3

11.Czy Zamawiajacy dopusci w przedmiocie zaméwienia (pakiet 1; pozycja 3) ztozenie oferty na
pieluchomajtki o chlonnosci co najmniej 2772g?Znikoma réznica pomiedzy oczekiwang przez
zamawiajacego chtonnoscig wyrobu tj. 2800g, a chtonnoscia oferowanego produktu tj. 2772g w zaden

sposob nie wptywa na komfort oraz
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funkcjonalnos¢ uzytkowania wyrobu oraz nie zwigksza ilosci uzywanych produktow. Cheielibysmy
rowniez nadmieni¢, iz wg. migdzynarodowego standardu ISO 15621 pkt 7.5.4 na podstawie
niepublikowanych badaf przeprowadzonych w Szpitalach wynika, ze uzytkownik nie jest w stanie
zauwazy¢ roznicy w zdolnosci pochtaniania mniejszej niz 30%, przy wykonywaniu pomiaru zgodnie z
metoda badan przedstawiong w ISO 11948 - czyli w tym przypadku dla pacjenta niezauwazalna jest
réznica: 28g.

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Dotyczy Pakietu 1 pozycja 1,2,3

12. Czy Zamawiajgcy wymaga w przedmiocie zamowienia (pakiet 1; pozycje: 1,2,3): pieluchomajtek
dla dorostych posiadajacych co najmniej jeden $ciagacz taliowy?

Zastosowanie w pieluchomajtce minimum jednego $ciggacza taliowego, pozwala na idealne
dopasowanie produktu do ciata pacjenta, co wptywa na komfort osoby potrzebujacej pomocy.
Dopasowanie produktu przektada si¢ na brak wyciekéw zawartosci pieluchomajtki, co przektada sie
na komfort pracy personelu: zmniejszenie czasu pracy przy jednym pacjencie, zmniejszenie ilosci
zmian produktu na NTM oraz pozwala zaoszczedzi¢ koszta zwigzane z ustugami prania poscieli.
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy wymaga.

Dotyczy Pakietu 2 poz.4

13.Czy Zamawiajacy wymaga w przedmiocie zamdwienia (pakiet 2; pozycja 4): pieluchomajtek dla
dorostych posiadajacych co najmniej jeden $ciggacz taliowy?

Zastosowanie w pieluchomajtce minimum jednego $ciagacza taliowego, pozwala na idealne
dopasowanie produktu do ciata pacjenta, co wptywa na komfort osoby potrzebujacej pomocy.
Dopasowanie produktu przektada sig na brak wyciekéw zawartosci pieluchomajtki, co przektada sie
na komfort pracy personelu: zmniejszenie czasu pracy przy jednym pacjencie, zmniejszenie ilo$ci
zmian produktu na NTM oraz pozwala zaoszczedzi¢ koszta zwiazane z ustugami prania poscieli.
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy wymaga.

Dotyczy Pakietu 2 pozycja 4

14.Czy Zamawiajacy dopusci w przedmiocie zamowienia (pakiet 2; pozycja 4) ztozenie oferty na
pieluchomajtki o chtonnos$ci co najmniej 2772g?

Znikoma réznica pomiedzy oczekiwang przez zamawiajacego chtonnoscig wyrobu tj. 2800g, a
chtonnoscig oferowanego produktu tj. 2772g w zaden sposéb nie wptywa na komfort oraz
funkcjonalnos¢ uzytkowania wyrobu oraz nie zwigksza ilosci uzywanych produktéw. Cheieliby$my
réowniez nadmieni¢, iz wg. miedzynarodowego standardu ISO 15621 pkt 7.5.4 na podstawie
niepublikowanych badan przeprowadzonych w Szpitalach wynika, ze uzytkownik nie jest w stanie
zauwazy¢ roznicy w zdolnosci pochtaniania mniejszej niz 30%, przy wykonywaniu pomiaru zgodnie z
metodg badarn przedstawiong w ISO 11948 - czyli w tym przypadku dla pacjenta niezauwazalna jest
réznica: 28g.

Odpowiedz: Tak, Zamawiajgcy dopuszcza.

Dotyczy Pakietu 1, poz. 1:
15.Czy Zamawiajagcy wymaga zaoferowania pieluchomajtek o sugerowanym obwodzie 55-

80cm?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza, nie wymaga.

Dotyczy Pakiet 1, poz. 2:
16.Czy Zamawiajagcy wymaga zaoferowania pieluchomajtek o sugerowanym obwodzie 75-

110cm?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza, nie wymaga.

Dotyczy Pakietu 1, poz. 3:
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17.Czy Zamawiajacy wymaga zaoferowania pieluchomajtek o sugerowanym obwodzie 100-
150cm?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza, nie wymaga.

Dotyczy Pakietu 1, poz. 3 i Pakiet 2, poz. 4:

18.Czy Zamawiajacy wymaga zaoferowania ~ dwoch — réznych  produktow odpowiadajacych
rozmiarom L i XL o dwéch réznych zakresach obwodéw dajacych pacjentowi komfort uzytkowania?
Na rynku polskim pojawily si¢ oferty proponujace w rozmiarze XL pieluchomajtki w rozmiarze L,
ktére wg oferenta maja maksymalny obw6d 160cm. W wyniku czego dany wykonawca oferuje dwa
razy ten sam produkt w rozmiarze L.

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy wymaga.

Dotyczy Pakietu 1, 2:

19.Czy Zamawiajacy pod pojeciem pieluchomajtki oddychajace na catej powierzchni
wymaga zaoferowania pieluchomajtek wykonanych z laminatu przepuszczajacego powietrze,
niezaleznie od surowca uzytego do tego celu?

Odpowiedz: Zgodnie z STWZ.

Dotyczy Pakietu 1, 2:
20. Czy Zamawiajacy wymaga zaoferowania pieluchomajtek pakowanych po 30 szt.?
Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie wymaga.

Pakiet 2, poz. 4:

21.Czy Zamawiajacy wymaga zaoferowania pieluchomajtek o sugerowanym
obwodzie 130-170cm?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza, nie wymaga.

Dot. projektu umowy:

22.Czy Zamawiajacy potwierdza, ze za dni robocze w rozumieniu umowy przyjmuje dni
od poniedziatku do piatku z wytaczeniem dni ustawowo wolnych od pracy?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy potwierdza.

Dot. projektu umowy:

23.Czy Zamawiajacy wyrazi zgode aby kara umowna w przypadku opdznienia byta
naliczana od niezrealizowanej czgsci zamowienia, a nie od catej umowy?
Odpowiedz: Nie Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Dot. projektu umowy:
24.Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na zastapienie stowa ,,op6znienia” stowem ,,zwioki”?

Odpowiedz: Nie Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Dot. projektu umowy:

25.Czy Zamawiajacy wyrazi zgode aby kara umowna w przypadku odstgpienia od
umowy naliczana byta od niezrealizowanej czesci umowy?

Odpowiedz: Nie Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Dot. projektu umowy:

26.Czy Zamawiajacy potwierdza, ze w przypadku op6znienia w zaplacie obciazaé go
beda odsetki w wysokosci ustawowej?

Odpowiedz: Zgodnie z § 6 ust. 4 projektu umowy.
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Dot. projektu umowy:

27.Czy w razie braku mozliwosci lub istotnych trudnosci w dostarczaniu wyrobow
zaoferowanych w ofercie wykonawca bedzie mogt dostarczaé zmienniki o nie
gorszych parametrach i w takiej samej cenie?

Odpowiedz: Zgodnie z § 10 ust. 2 pkt. 7 projektu umowy.

W zwigzku z modyfikacja STWZ zmianie ulegaja nastepujace zapisy SIWZ:

W pkt X ,,Wykaz o$wiadczen i dokumentéw jakie maja zalaczy¢ do oferty Wykonawcy w
celu potwierdzenia spetnienia warunkéw udziatu w postepowaniu oraz pozostate dokumenty
ofertowe” - , Dokumenty potwierdzajace, ze oferowane dostawy spetniaja wymagania
okreslone przez Zamawiajacego (art. 25 ust. 1 pkt 2 ustawy Pzp)” pkt. 9 - otrzymuje
brzmienie: , Karty produktowe / karty techniczne, wystawione przez producenta”

W zwigzku z ww. zmianami dziatajac na podstawie art. 12a ust. 2 ustawy Prawo zamdwien
publicznych termin sktadania ofert zostaje przesuniety na dzied 08.07.2016 roku na godzing 10.00.
Publiczne otwarcie ofert odbedzie sie¢ w dniu 08.07.2016 roku o godzinie 10.15. Pozostate zapisy
Specyfikagji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia oraz ogloszenia pozostajg bez zmian.
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